

»倒霉的渣土车

小车变道“带”翻大车

一车渣土翻倒在地，扬子江大道堵了一个多小时

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午两点钟，在扬子江大道绿博园大门附近，一辆渣土车发生侧翻，车上装载的泥土全部倾泻到马路上，导致交通一度堵塞。

记者赶到现场时，侧翻的渣土车刚刚被吊正，渣土车的前挡风玻璃等都已经破碎，不过坚固的车身倒是没怎么变形。大量的泥土都倾泻在快车道上，路面上都是柴油和机油，已经一直流到了马路旁。渣土车旁边，两台挖掘机占据了几乎三股快车道，正在清理泥土。

“渣土车司机刚刚是满身是血爬出来的。”一位目击者称，司机是个中年男子，体型较胖，已被120急救车紧急送往了医院。

“好像是一辆小轿车突然变

向，导致了事故。”马路对面就是一家饭店，里面的一位员工说，这个发生事故的路口是个交通会合口，从夹江大桥上下来的车子和扬子江大道的车子在这里交会。据称，当时渣土车由北面扬子江大道驶来，这辆小车从夹江大桥匝道下来，由于小车速度快，直接切入了渣土车行驶的内道，渣土车前方还有一辆小车，为了避让就急刹车，后面跟着的渣土车也跟着刹车，结果发生侧翻。由于渣土车速度也很快，刹车的同时，还与前方那辆小车发生了碰撞，将小车的车尾撞烂。

下午3点多钟，现场基本被清理干净，交通也恢复了正常。目前交警正在处理此事。

(陈先生线索费80元)



渣土车侧翻，一地烂泥 快报记者 孙玉春 摄

»捣蛋的渣土车

洒一地烂泥 害得人家“碰擦擦”

渣土办正在寻找肇事车

前天晚上9点，驶过中央门立交桥附近的司机都发现，建宁路的半幅路面被泥土污染。地上一摊摊三四平米的软泥让往来司机叫苦不迭，因为软泥打滑，多辆汽车发生碰擦事故。住在附近的居民称，刚刚有好几辆运输渣土的车辆经过，很可能是它们抛洒滴漏造成的。

事发时，市民蒋先生开车从中央北路右拐驶上建宁路，他一路往西走，发现每隔一段距离地上都会铺上一大片软泥，刚洗的汽车又被弄脏，这让蒋先生很不爽，“路上哪来的烂泥啊，好好一

条柏油马路，搞得像是乡间土路一样。”很快，他就发现，占据了半幅路面的软泥不仅会弄脏汽车，还给驾车带来了危险，试图避过软泥堆，却差点打滑撞到路边护栏。

他一路上发现，和自己遭遇相似的还有好几位司机，有一辆公交车在进站时和出租车发生追尾，公交司机正在和出租司机解释，不远处还有另一辆出租车差点撞上了私家车。

一路上蒋先生都不敢开快，直到开到四平路广场附近，路面上的泥土才渐渐稀少。开

出这段“地雷阵”，他终于松了一口气，至少有5公里长的路面被污染。他很疑惑，“怎么过节的时候，渣土车比平时还疯狂，把路面上弄得全是泥巴，到底是不是有意的？”

当晚，记者在现场看到，路面上的泥土大多是稀泥，从东向西绵延而去，每一摊稀泥的量大概都能装满一辆手推车。不少外地游客从中央门汽车站一出来，就看到路面上全是泥土，不免对南京的印象大打折扣，“假期来南京玩一趟，没想到南京到处都在搞施工，弄得路面这么脏。”

据附近的店家介绍，在9点左右，有好几辆渣土车陆续经过建宁路，很可能是其中一辆车的后挡板没装好，把车厢中的稀泥漏了出来。

有市民向环卫部门投诉，大约在11点，一辆洒水车开到建宁路，冲洗干净路面。昨天早上，环卫工人再次来到现场，清理走了残留的已板结的泥土。

昨天下午，南京市渣土办的值班人员表示，将把此事汇报给上级，节后可以通过监控录像找出是什么车辆抛洒下的泥土。

快报记者 是钟寅

老丈人下车跑了，女婿接过方向盘，结果都被罚了

这两人干啥呢？玩酒驾“接力”呗

快报讯(通讯员 高宣颐 记者 朱俊俊)昨天凌晨，南京交警查到了一起很乌龙的酒驾事件。一名酒驾的男子看到前面有交警检查后，弃车逃跑，坐在副驾驶位上的男子趁着交警不注意，挪到驾驶座上发动车子就走，结果一查也是酒驾。而且，这两名男子是翁婿关系。

昨天凌晨时分，交管局机动大队交警在1912街区附近进行酒驾专项检查，这时太平北路由北向南方向有3辆车先后驶来。

交警拦下了第一辆车，并准备对驾驶员进行测酒，这时排在第三的车突然停了下来，驾驶室一侧门开了，一名中年男子下车就往旁边的巷子里走。“站住，你要干什么去？”听到交警发问，中年男子头都没回，迈开腿就跑，交警随即追了过去。

此时，那辆轿车居然再次启动，试图离开，幸好还有几名交警在长江后街路口，见状赶紧上前，将该车拦在了路口。打开车门后，交警发现驾车的是名年轻

男子，身上一股酒气。与此同时，那名试图离开的中年男子被带回了现场。经过酒精测试，中年男子血液中酒精含量为54.1毫克每百毫升，那名年轻男子血液中酒精含量则是76.3毫克每百毫升。

交警询问后得知，这两人竟是一对翁婿。原来当晚岳父带着女婿外出吃饭，没经住劝两人都喝了酒。岳父自认为有近30年的驾龄，主动开起了车。到了1912附近，两人发现前方有交警检

查，岳父简单交代后赶紧停车走人。坐在副驾驶位上的女婿看到交警被岳父吸引开，以为前方没交警了，就驾车准备离去，哪知被其他交警拦下。

“除了分别处500元的罚款外，两人的驾驶证按照规定被暂扣3个月，同时记12分。”机动交警大队有关人士表示，节假日亲朋好友聚会时喝几杯酒再正常不过了，但在这种情况下，肯定不能再动车了，否则必然要承担由此带来的后果。

我见我拍

24小时新闻热线:96060

误把油门当刹车 险些撞飞婴儿车



刘某的妻子被撞倒

快报讯(见习记者 马薇薇)昨天下午4点30分左右，在大光路香格里拉小区门口发生惊险的一幕：司机王某驾驶轿车下坡时，误把油门当刹车，飞奔的轿车险些撞上人行道上的一个婴儿车。

昨天下午，刘某和妻子带着几个月的宝宝，在香格里拉小区门前的人行道上散步。当时刘某推着婴儿车走在内侧，妻子与他相距约一米。两人正聊天时，突然听到对面传来汽车加速声，“快跑！”刘某一边推着婴儿车往边上跑，一边大喊让妻子躲避。只见一辆红色轿车迎面开来，车速较快，妻子避闪不及，被轿车撞倒后顶到一棵树上，左腿血流不止。

交警二大队赶来勘察现场。司机王某主动承认，事故发生时由于操作失误。“我是新手，去年刚拿的驾照。”他羞愧地说，刚刚路过一个下坡时，为了避让停在路边的车子，他本打算踩刹车，结果误将油门当刹车，慌乱之中不会及时处理，结果撞了人，他表示愿承担一切责任。

(钱先生线索费50元)

五星电器
FIVE STAR APPLIANCE

十一来五星

低价保障 差价双倍赔付

详见店堂公告 活动时间:9.29-10.8